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 ا�من

�
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 ملفات
 ا�من
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تطور رضا المصريين عن ملفات ا�من
 الرضا عن ملفات ا�من بالعمر

 الرضا عن ملفات ا�من بالمستوى التعليمي

 الرضا عن ملفات ا�من بمنطقة السكن

ا�من  المرور  تعامل ا�من مع المواطنين 
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 الرضا عن
 ملفات

الخدمات

�
 الرضا عن

 ملفات
الخدمات
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الرضا عن ملفات الخدمات بالنوع

 الرضا عن ملفات الخدمات بالعمرتطور رضا المصريين عن ملفات الخدمات

 الرضا عن ملفات الخدمات بالمستوى التعليمي

 الرضا عن ملفات الخدمات بمنطقة السكن

الصحةالتعليم  المواصلات ووسائل النقل خدمات المحمول
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Choose Card

GC
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut 

laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation 

ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in 

hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et 

PAY NOW
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الرضا عن ملفات المرافق بالنوع

 الرضا عن ملفات المرافق بالعمرتطور رضا المصريين عن ملفات المرافق

 الرضا عن ملفات المرافق بالمستوى التعليمي

 الرضا عن ملفات الخدمات بمنطقة السكن

 توفر   
وجودة المياه

 رفع القمامة 
ونظافة الشوارع

 توفر وجودة
الصرف الصحي

التلوث
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 توفر وجودة
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الكهرباء

توفر
 كل أنواع

 الوقود(غير
الكهرباء)

 الرضا عن ملفات الطاقة بالعمر

 الرضا عن ملفات الطاقة بالمستوى التعليمي
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الكهرباء توفير كل أنواع الوقود(غير الكهرباء)
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 مستوى
المعيشة
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 ا�وضاع الاقتصادية في 
البلد

 مستوى المعيشة لمحدودي 
الدخل

ا�سعار 

توفر السلع الغذائية 

الدعم 

 الرضا عن ملفات مستوى المعيشة بالعمر

 الرضا عن ملفات مستوى المعيشة
 بالمستوى التعليمي
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 تطور رضا المصريين عن ملفات
مستوى المعيشة

 الدعم (بطاقات 
التموين)

 ا�وضاع الاقتصادية 
في البلد

 مستوى المعيشة 
لمحدودي الدخل

ا�سعار   توفر السلع 
الغذائية
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 ا�وضاع الاقتصادية في 
البلد

 مستوى المعيشة لمحدودي 
الدخل

ا�سعار 

توفر السلع الغذائية 

الدعم 
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 الرضا عن
 الملفات

الاقتصادية
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 الملفات

الاقتصادية
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 الرضا عن الملفات الاقتصادية بالعمر

 الرضا عن الملفات الاقتصادية بالمستوى
 التعليمي

 الرضا عن الملفات الاقتصادية بمنطقة السكن

 الرضا عن
 الملفات

الاقتصادية

�
 الرضا عن
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الاقتصادية
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السياحة 

تشغيل المصانع 

توفير فرص العمل 

الانتاج الزراعي

 تسهيل إنشاء مشروعات 
قطاع خاص جديدة
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 تطور رضا المصريين عن الملفات
 الاقتصادية

 تسهيل إنشاء 
 مشروعات قطاع

خاص جديدة

 توفير فرص تشغيل المصانع السياحة 
العمل

الانتاج الزراعي
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السياحة 

تشغيل المصانع 

توفير فرص العمل 

الانتاج الزراعي

 تسهيل إنشاء مشروعات 
قطاع خاص جديدة

السياحة 

تشغيل المصانع 

توفير فرص العمل 

الانتاج الزراعي

 تسهيل إنشاء مشروعات 
قطاع خاص جديدة

السياحة 

تشغيل المصانع 

توفير فرص العمل 

الانتاج الزراعي

 تسهيل إنشاء مشروعات 
قطاع خاص جديدة


